

# Vabilo

## na srečanje železničarjev in upokoencev SŽ 2023

Z velikim veseljem vas vabim na prednovoletno srečanje vseh zaposlenih in upokoencev Slovenskih železnic. Na prireditvi bomo skupaj proslavili naše uspehe ter trdo delo in neomajno zavzetost, ki nam omogočata, da učinkovito premagujemo preštevila gospodarske izzive in preizkušnje sodobnega časa.

V nadvse dinamičnem delovnem okolju, ob obsežnih nadgradnjah in posodobitvah naših prog, ki močno povečujejo obseg dela in njegovo zahtevnost, smo se letos soočili še s katastrofalnimi poplavami in številnimi drugimi nepredvidenimi izzivi. Z izjemnimi naporami in odrekanjem smo svoje delo kljub oviram zgledno opravili ter omogočali neoviran promet po progah, ki so ključne za naše gospodarstvo, in mobilnost desettisoče potnikov vsak dan. S konkretnimi dejanji dokazujemo, da slovenski železničarji še vedno čutimo homogenost in pripadnost podjetju.

Zaradi velikega, po vsej Sloveniji razpršenega kolektiva, pa so tesnejši stiki med sodelavci velikokrat oteženi. Prav tako nam različne obveznosti onemogočajo, da bi se srečevali s tistimi, ki ste se že upokojili, pa smo skupaj še pred kratkim dejavno ustvarjali velikopotezne železniške projekte.

V našem podjetju dajemo tradiciji in pripadnosti velik poudarek. Močno se zavedamo, da moramo uspehe, ki smo jih skupaj ustvarjali, tudi skupaj praznovati.

**Zato vas vljudno vabim, da se udeležite srečanja železničarjev in upokoencev, ki bo v petek, 8. decembra 2023, ob 17. uri na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.**

**Veselim se srečanja z vami!**

**Dušan Mes**  
generalni direktor

# Prijavnica

## na srečanje železničarjev in upokoјencev SŽ 2023

Srečanje železničarjev in upokoјencev, ki ga organizirajo Slovenske železnice, d. o. o., se bo v petek, 8. decembra 2023, začelo ob 17. uri. Poskrbljeno bo za hrano, pijačo, izvrstno glasbo ter veselo razpoloženje. Na srečanje se bo mogoče brezplačno pripeljati tudi z vlakom ali avtobusom.

Več informacij o prireditvi lahko dobite po **e-pošti janez.krivec@sz.si**.

Vljudno vas prosimo, da prijavnico oddate v tajništvo svojega oddelka, **najpozneje do 28. novembra 2023**.

Prijavite se lahko tudi po spletnem obrazcu na <https://www.sz.si/srecanje-zeleznicarjev>, ali tako, da **skenirate QR kodo** in v prikazani obrazec vpišete zahtevane podatke.



### Veselimo se srečanja z vami!

IME

PRIIMEK

E-pošta

- zaposlen v skupini SŽ     družba \_\_\_\_\_ (obvezno)
- upokoјenec     zadnja zaposlitev v družbi \_\_\_\_\_ (obvezno)

### Na srečanje bom potoval: (obvezno)

- z vlakom oz. posebnim avtobusom (o voznih redih boste obveščeni pozneje)

Relacija od: (obvezno)

do: (obvezno)

- prevoz si bom organiziral sam

### S to prijavo potrjujem, da sem obveščен, da bo organizator dogodek fotografiral in snemal. (obvezno)

- Organizator nima namena fotografirati ali snemati posameznih udeležencev dogodka in njihove podobe prikazovati v promocijske namene dogodka.
- Organizator bo posnel in v promocijske namene ter namene poročila objavil fotografije in posnetke dogodka kot celote in skupine kot celote.
- Organizator dogodka kljub temu opozarja, da se bodo obiskovalci tudi na teh skupinskih posnetkih morda lahko prepoznali oziroma jih bodo prepoznali drugi.

- S prijavo na prireditev dajem organizatorju tudi privolitev v obdelavo mojih osebnih podatkov iz prijave za namen obveščanja, organizacije in izvedbe prireditve.** Obveščен sem, da se lahko do 30. 11. 2023 odjavim in se prireditve ne udeležim, s tem pa se moji osebni podatki ne bodo več obdelovali v ta namen. Prav tako sem obveščен, da lahko več informacij o obdelavi mojih osebnih podatkov pridobim na povezavi <https://www.sz.si/srecanje-zeleznicarjev-pravno-obvestilo/> (obvezno)

Datum \_\_\_\_\_

Podpis \_\_\_\_\_